
В Серышевском районе трое молодых людей обвиняются в нарушении неприкосновенности жилища

По версии следствия, под утро 2 апреля 2012 года в селе Рождественка Серышевского района обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решив выяснить отношения с односельчанином, пришли к его дому. 55-ти летний хозяин дома дверь открывать не стал, тогда компания выломала дверь и проникла в чужое жилище.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о направлении в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633897>